
Tisztelt Szülők, kedves Gyermekek! 

 

Őszinte izgalommal és örömmel figyeljük minden esztendőben a Zeneiskolánkba jelentkező 

tanulókat, de mindenekelőtt a tehetség és a zene iránti szeretet legapróbb jeleit.  

Jó érzés azt tapasztalni, hogy a komoly és értékes Zene, mennyire fontos szerepet játszik a 

csepeli családok életében. 

Természetesen vannak mindig kedvelt és kevésbé népszerű hangszerek, így aztán néhol 

túljelentkezés léphet fel. Ez a levél első sorban a várólistára került Szülők és leendő Tanulók 

számára íródott. 

Az elmúlt tanévben a gitártanárnőink közül az egyik boldog anyukaként szabadságon van, 

miután tavasszal babája született. Egy másik gitáros kollégánk  pedig vidékre költözött , 

családi és anyagi megfontolások következményeként. Így hirtelenjében kb. 45-50 gyermek 

tanítása vált bizonytalanná. Szerencsére egy új gitártanárnőt felvettünk, de mivel ez az egyik 

legkedveltebb hangszer, jelen pillanatban még nem találtunk második tanárt.  

Ezért azt javasolom Önöknek, hogy gyermekeiket mindenféleképpen írassák be legalább 

szolfézs előképző csoportba , mert ez képezi a hangszeres képzés alapját, vagy amíg találunk 

egy új gitártanárt, vagy a kolléganőnk visszajön CSED-ről addig iratkozzanak be egy másik 

hangszeres képzésre. Ezzel mindenféleképpen nagy előrelépést tesznek a zenei tanulmányok 

terén. 

Amint lehetőség van rá ezeket a tanulókat természetesen előnyben részesítjük a gitártanár 

problémánk megoldása esetén, és ha véletlenül nem szerettek bele a másik hangszerbe 

visszavonhatatlanul, akkor lehetővé tesszük az átiratkozásukat gitárra. 

Ezt a levelet, csakis, mint a legjobb szándékú tanácsot fogják fel. Semmilyen kötelező, vagy 

hátrányos helyzetet teremtőnek. Sok éves tapasztalattal mondhatom, hogy az ilyen gyermekek 

fejlődtek legjobban hangszeres tudásban. Zeneiskolánk- zongorát kivéve - szinte bármilyen, 

az intézményben tanított hangszer kölcsönzésében tud segíteni.  

Szerdánként telefonon vagy személyesen tudunk információval szolgálni, vagy augusztus 26. 

után minden nap személyesen is.  

Addig is Mindnyájuknak szép nyarat kíván tisztelettel és szeretettel:  

Dr. Szentkirályi Aladár Miklós-igazgató 

 

 


